



Бюро МОТ в Будапеште высоко оценивает усилия CNSM >> с.2



ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ КОНФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗОВ МОЛДОВЫ



Индексация пенсий, которая ожидалась на уровне 6%, будет еще меньше >> с.5

Актуально

Уникальная выставка в музее: иконы на ящиках от боеприпасов

Открытие выставки состоится в четверг, 22 февраля, с 14:00. Она будет работать до 10 марта 2024 года с субботы по четверг с 10:00 до 17:00.

>> с.2

Власти разработали новую программу развития промышленности

Согласно пояснительной записке к проекту, программа была разработана с целью укрепления перерабатывающей промышленности, на долю которой приходится 86% от общего объема промышленности.

>> с.5

Консультации экономиста и юриста

>> с.6

Работники, ухаживающие за больным родственником, получают пять свободных дней

В Трудовой кодекс планируется ввести новый вид отпуска, а именно отпуск по уходу за больным родственником или больным человеком, проживающим в одном доме с работником.

>> с.7

17 февраля – День авторизованного администратора



«Важно участвовать в создании правил для рынка рабочей силы»

» Мы продолжим настаивать на повышении гарантий для работников и не допустим сокращения прав в области трудовых отношений

Илие ЛУПАН

Несомненно, профсоюзное движение в Республике Молдова за последнее время значительно активизировалось, заявив о себе как на региональном, так и на международном уровне. Избрание Игоря Зубку на пост президента PERC – это, безусловно, очевидный успех всего отечественного профсоюзного движения, давший толчок к активизации и укреплению отношений с братскими европейскими профсоюзами, с международными структурами, которые

имеют весомый голос, особенно в области трудовых прав и их защиты.

Прошлая неделя была насыщенной на события, состоялась рабочая поездка, в ходе которой члены Конфедерального комитета CNSM встретились с представителями некоторых международных структур и с коллегами из двух стран, с которыми наши профсоюзы сотрудничают или планируют наладить сотрудничество.

И тот факт, что в продуктивных встречах с лидерами профсоюзного движения Австрии и Венгрии, а также с руководством Бюро

Международной организации труда в Будапеште принял участие Конфедеральный комитет CNSM в почти полном составе, свидетельствует о том, что сплоченность и единство идей в профсоюзном движении идут рука об руку с желанием совместными усилиями достичь поставленных масштабных целей.

Председатель Национальной конфедерации профсоюзов Молдовы Игорь Зубку любезно согласился поделиться с нами своими первыми впечатлениями и результатами поездок наших профсоюзных лидеров в страны Европей-

ского союза, частью которого и мы стремимся стать.

– Господин председатель, скажите, пожалуйста, каков главный результат, самые яркие впечатления, с которыми вы вернулись на родину?

– Совместно с Конфедеральным комитетом мы рассчитывали на конструктивные встречи с нашими коллегами, учитывая и то, что Молдова является страной, которая уже начала переговоры с ЕС, а национальное профсоюзное движение заявило о своей проевропейской позиции.

>> с.3

ПОДПИСКА 2024

ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы очень надеемся, что вы будете с нами и в 2024 году, ведь только так мы сможем выпускать интересную и содержательную газету.

Подписка: 1 месяц - 40,00 леев; 6 месяцев - 240,00 леев; 12 месяцев - 440,00 леев.

